

KTH Északmagyarországi Felüg

M I S K O L C

Hegyalja U. 6.

Barlangtani Intézet

D - 1979 - 16.

* Könyvtára *

: A "Marcel Loubens"

Barlangkutató Egyesület

jelentése az 1979-es évről.

Mint az a tisztelt Cím előtt is ismeretes, az 1978-as év végén az NME sportklubja, a Meafe kutatócsoportunknak felmondott. Patronálásunknak megszűnését azsal indokolta, hogy csoportunknak nincs egyetemi hallgatója s tevékenységünk sem illik bele a sportklub tevékenységi körébe.

Az 1979-es év elején a TIT városi szervezete jóvoltából csoportéletünket a Kazinczy-klubban tudtuk tovább élesztgetni, ahol rendszeresen megtartottuk gyűléseinket. Kutatási engedélyeinket így a Barlangtani Intézet állásfoglalása alapján fenntartottuk, ám kutatást nem végeztünk, csupán bejárásokat tartottunk. Ilyen bejárások során észleltük júliusban a Vesszőegerinci barlangban a cseppkövek pusztítását, amelyet be is jelentettünk a Bükki Nemzeti Parknak. Ugyancsak bejárás során fedeztük fel a létrási Vizes barlangban az 1-es szifonnál mintegy 100m-re a bejáratától egy friss mufontetemet a barlangi patakmederben. A tetemet el évoltítottuk, s megvizsgáltattuk az Állategészségügyi Állomással.

A nyár folyamán részt vetünk az Aggteleken rendezett Országos Barlangnapok rendezvényén. Ezt megelőzően képviseltettük magunkat egy háromfős csapattal a solymári Ördöglyuk barlangban megtartott barlangász ügyességi versenyen.

Őszre sikerült rendezni körülményeinket, szervező bizottságot alakítottunk majd a vonatkozó előírások betartása mellett az országban elsőként önálló jogi személyként, a Miskolci Városi Tanács Igazgatási Osztálya felügyelete alatt megalkítottuk helyi Egyesületünket, melyet "Marcel Loubens" Barlangkutató Egyesület néven Ig. 16.322-4/1979. szám alatt nyilvántartásba is vett.

Első egyesületi akcióként novemberben a budapesti és nyíregyházi barlangkutatókkal közösen kétnapos takarító-túrát kezdeményeztünk és szerveztünk a Béke barlangban s a mestereges bejáratától a Rump szifonig terjedő szakaszból nagy mennyiségű korhadt fát, szemetet, törmelékét hordtunk ki és távolítottunk el társadalmi munkában.

Karácsony és Szilveszter között sikeres téli alapozó-edző tábort rendeztünk Létrástetőn, a létrási ház közpottal.

A tárgyév csoportunk életének rendkívül kritikus időszak volt. Már-már úgy tűnt, hogy ez a nagymiltú csoport, amely jogelődjének kezdeményezésére

Elkült meg az 50-es években az MKBt, most nem talál magának "gazdát", illetve működési lehetőség híján megszűnik. Ennek ellenére sikerült a csoportot ifjászervezni s gyakorló-oktató bejárásaink során a kezdő barlangkutatókkal közösen 1700 órát töltöttünk ebben az évben barlangokban. Fentiek eredményeképpen egyesületünk aktív kutatólétszáma öröndetesen gyarapodik.

Tervünk többek között, hogy az új követelményekhez igazodva a barlangok védelmének társadalmi munkásaivá fejlődjünk, és szoros együttműködést alakítsunk ki ennek érdekében az illetékes hatóságokkal.

Az 1980-as évre gazdag programot tervezünk; további barlangbejárásokat, az omladozó bejáratok helyreállítását, újabb takarító túrákat, térképező és feltáró munkákat. A tevékenységünkhöz a március végén esedékes kutatási engedélyek megújítási kérelmeiben és egyéb módon a szükséges engedélyeket megkérjük.

Célkitűzéseinkhez ezúton is kérjük Felügyelőségük szíves támogatását.

Miskolc, 1980. március 19.




/Gonda Gyula/
eln.